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Є два світи в людини: 

один — той, що створений, 

інший — той, що вічний, 

і не підвладний жодним нашим силам. 

Григорій Сковорода 

Анатолій Матвієнко — український політичний і державний діяч, який 

залишив помітний слід в історії сучасної України. Його становлення як 

особистості та майбутнього управлінця почалося ще в молоді роки, які 

значною мірою визначили його життєвий шлях і громадянську позицію. 

Народився Анатолій Матвієнко 22 березня 1953 року в місті Бершадь 

Вінницької області. Дитинство та юність майбутнього політика пройшли у 

звичайній українській родині: Матвієнка Сергія Кузьмовича та  Матвієнко 

Марії Павлівни , де отримав перші життєві уроки, які згодом стали основою 

його світогляду та громадянської позиції. 

Після закінчення школи він продовжив навчання, здобувши фахову 

освіту. Уже в юному віці проявляв організаторські здібності, активність та 

інтерес до суспільного життя. Ці якості згодом стали основою його кар’єри у 

сфері державного управління та політики. 

Важливим етапом становлення  Анатолія Матвієнка стала його 

діяльність у молодіжних та громадських структурах, де він здобув перший 

досвід керівної роботи. Саме в цей період формувалися його погляди на 

розвиток суспільства, економіки та державності України. 



Молоді роки Анатолія Матвієнка пройшли під впливом радянської 

системи, що значною мірою вплинуло на його світогляд, але не завадило 

сформувати власне бачення розвитку держави, однак він зумів виробити    

шляхи у майбутнє країни, яке згодом реалізовував у політичній діяльності вже 

в незалежній Україні. 

Саме цей період життя заклав фундамент його подальших досягнень і 

зробив його однією з помітних постатей української політики кінця XX — 

початку XXI століття. 

 Формування особистості майбутнього державного діяча завжди є 

важливим для розуміння його політичного шляху, поглядів та рішень. Молоді 

роки Анатолія Матвієнка — це період становлення характеру, набуття 

першого життєвого досвіду та формування громадянської позиції, яка згодом 

визначила його роль у політичному житті України. 

Для Анатолія Сергійовича Матвієнка місто Бершадь Вінницької області  

стало  першою життєвою школою, де формувалися базові цінності: повага до 

праці, відповідальність перед людьми та любов до рідної землі. 

Його дитинство проходило у звичайних умовах першого повоєнного 

десятиліття. Родини того періоду жили скромно, проте з великою увагою 

ставилися до освіти та виховання дітей. Саме в сімейному середовищі 

майбутній політик отримав перші уроки дисципліни, взаємоповаги та 

працьовитості. 

З ранніх років Анатолій вирізнявся допитливістю, прагненням до знань 

та активною життєвою позицією. Він охоче брав участь у шкільному житті, 

громадських заходах, а також проявляв організаторські здібності серед 

однолітків. 

Навчання у Бершадській школі стало важливим етапом у житті 

майбутнього політика. У шкільні роки він не лише здобував знання, але й 

формував характер, вчився відповідальності та командній роботі. 



Учителі відзначали його як старанного та дисциплінованого учня. Він 

мав схильність до гуманітарних предметів, цікавився історією, суспільними 

процесами, а також проявляв інтерес до організаційної діяльності. 

У той час активно функціонували піонерська та комсомольська 

організації, у яких молодь залучалася до громадського життя. Анатолій 

Матвієнко був лідером у цих структурах, де вперше спробував себе в ролі 

організатора. Це стало важливим кроком у розвитку його лідерських якостей. 

Саме у шкільні роки сформувалося його розуміння важливості 

колективної праці, дисципліни та відповідальності за спільний результат. 

 Після закінчення школи Анатолій Матвієнко продовжив навчання, 

обравши шлях здобуття вищої освіти. Цей період став визначальним у його 

житті, оскільки саме тоді, він почав формувати професійні інтереси та 

визначати майбутній напрям діяльності. 

           Навчання у  Львівському сільгосподарському інституті він не лише добре 

вчився, а й грав за збірну закладу з футболу та займався науковою роботою. 

           Це дало йому можливість поглибити знання з економіки, управління та 

суспільних наук. Він активно долучався до студентського життя, проявляв 

ініціативність, брав участь у громадських заходах та студентських 

організаціях. 

Студентські роки також стали часом розширення світогляду. Молодий 

Анатолій почав глибше розуміти соціально-економічні процеси, що 

відбувалися в суспільстві, та формувати власні погляди на управління 

державою. В ці роки він зустрічає своє кохання пані Ольгу та створює сім’ю. 

        Після завершення навчання Анатолій Матвієнко розпочав трудову 

діяльність, в рідній Бершаді,   яка стало важливим етапом його становлення як 

керівника та організатора. 



        Отримавши диплом механіка, він почав працювати за фахом - завідувачем 

гаража, вже тоді він мав  репутацію «людини», яка розуміє реальні проблеми 

господарства. 

          Перші місця роботи дали йому можливість ознайомитися з реальними 

проблемами суспільства, економіки та управління. Саме на практиці він 

побачив, як функціонують державні та господарські структури, і які виклики 

постають перед керівниками. 

У цей період він активно включався в громадське життя, що було 

характерною рисою багатьох молодих фахівців того часу. Участь у соціальних 

ініціативах сприяла розвитку його організаторських здібностей, уміння 

працювати з людьми та приймати відповідальні рішення. 

Цей етап став фундаментом для подальшого переходу до більш 

масштабної управлінської та політичної діяльності. 

 Молоді роки Анатолія Матвієнка припали на період значних суспільних 

змін у Радянському Союзі. Це був час, коли молодь активно шукала своє місце 

в житті, а також намагалася зрозуміти перспективи розвитку суспільства. 

Саме завдяки активності в молодіжні роки він зміг у 37-річному віці 

стати народним депутатом України 1-го скликання (1990 рік), що відкрило 

йому двері у велику політику. 

         1989 року він став першим секретарем ЦК ЛКСМУ. Важливо, що 

його обирали на альтернативній основі — це було рідкістю для того часу і 

свідчило про його авторитет серед молоді. 

        

      На перших демократичних виборах 1990 року у своєму окрузі на 

Вінниччині він здобув феноменальні 75% голосів при явці 97%, що 

підтверджувало його популярність серед земляків. 

    Отже, молоді роки Анатолія Матвієнка — це період становлення 

майбутнього державного діяча, формування його світогляду, цінностей та 

життєвих орієнтирів. Саме в цей час заклалася основа його подальшої 
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політичної та громадської діяльності.  Його життєвий шлях демонструє, що 

активна громадянська позиція, наполегливість та прагнення до розвитку 

формуються ще в юності та мають вирішальне значення для майбутнього 

успіху. 

Ліцей плідно працює і впевнено розвивається, підносячи на новий рівень 

ідеї та життєві принципи Анатолія Матвієнка. У нашій свідомості ліцей імені 

Анатолія Матвієнка є і залишається живим символом його відданості, 

мудрості та любові до рідного краю. Це не просто заклад освіти — це 

осередок, де формується майбутнє, зберігаються цінності та продовжується 

його справа. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


